

艺术设计学院召开新学期新教师培训会

(艺术设计学院 通讯)为帮助新教师更快更好地了解学院情况,熟悉教育教学规律,尽快投入教育教学工作,2022年9月21日下午艺术设计学院于清源二栋四楼会议室召开新入职教师培训会议,院长刘琳、党总支书记冯琼芳及新入职教师参加了此次培训会。



会议开始,刘琳院长对新入职教师表示了热烈欢迎,并指出学院高度关注新入职教师的学习工作情况,同时感谢各位老师选择江西服装学院并加入艺术设计学院这个大家庭。其次,刘琳院长就艺术设计学院概况进行了介绍,针对学院的发展历程、学院现状以及新入职教师的未来发展方向做了具体阐述,强调了学院未来发展所面临的机遇和挑战,并向各位新教师详细讲解了有关学术论文、参赛、科研项目等科研政策,同时鼓励新教师积极完成科研任务,接着各位新入职教师分别对目前的生活状态、上课体验进行分享。分享结束后刘琳院长对新任教师的生活表示关心和慰问,积极引导新任教师提出自己在入职后遇到的相关问题及困难,并对此进行详细解答。



随后，冯琼芳书记从思想规范、业务工作规范、教书育人规范、为人师表规范四方面介绍了师德师风工作制度。并提出“上好课就是最大的师德”，一个好老师不仅要学会教书还要学会育人，教师要保护好自身的职业荣誉，维护好自身的良好形象，做好学生的引路人。同时列举了近期教师违反师德师风典型案例，从思想上进一步提高了新入职教师的师德师风意识，起到防微杜渐，警钟长鸣的作用，最后每位新入职教师都签订了师德师风个人承诺，推动了学院师德师风建设有效开展。

通过此次培训，新教师进一步明确自身岗位的重要性，对学校规章制度、学院基本情况、未来科研方向都有了一定的了解，对接下来的工作目标也有了更清晰的认识。此次培训会对提高新教师的专业素质和自身的思想政治素质起到了良好的促进作用。新老教师们也充分认识到自己的工作责任，规范自己的教育教学行为，以饱满的热情投入到新学期的工作中。

艺术设计学院
2022年9月21日